Mecanica dos Solidos |

Exemplos : Tensao — Deformacao
(capitulo IV)



Exemplo 1 (ex. 4.15)
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Exemplo 2 (ex. 4.26)
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Exemplo 3 (ex. 4.27)

Encontrar os valores da pressao interna p e da
forca axial F considerando :

o, =15.000 psi o, =5.000 psi



Tensoes Planas : Vasos de Pressao de Parede Fina
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Exemplo 4 (ex. 6.28)
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Exemplo 5 (notas de aula
prof. Lavinia)

Uma biela consiste em trés barras de aco de 6.25 mm de espessura e 31.25mm de largura,
conforme esquematizado na figura. Durante a montagem, descobriu-se que uma das barras media 799.925
mm entre os centros do furo e as outras mediam 800 mm. Determinar a tensdo em cada barra apds a montagem .

Utilize para o aco E= 207 GPa.
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Cinematica

5 + 8, = A

Config.ul'af;ﬁo final

Relacao Constitutiva Elastica LLinear :
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Substituindo no equilibrio:
A-E-A 2 E-A
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1 3 1 3 = 1 .263
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o1 = —6.5MPa G5 = 12.9 MPa



